

Q● ndi和

中国移动 China Mobile

## 24小时太打

4G套餐客户专属加油包: 10元包1G 周末流量包: 2元200M, 3元500M (省内)

扫我送 流量!





关爱育龄女性,济宁将建更多"爱心妈妈小屋"

## 年轻妈妈外出哺乳不再尴尬

本报济宁3月9日讯(记者

贾凌煜 通讯员 任立志) 9 日,记者从济宁市总工会获悉, 2016年全市在做好职工技术创 新、困难职工解困脱贫等工作 基础上,继续开展女职工关爱 行动,推动育龄女职工较多的 企事业单位和公共服务场所建 设"爱心妈妈小屋"

为维护职工权益,2015年 济宁市开展了"集中要约行动 月"、"就业援助月"、"金秋助

学"等多项活动,签订集体合同 8148份, 女职工专项集体合同 7007份,走访企业、工地慰问职 工。发放助学金500余万元,资 助1600余名困难职工子女上大 学。在关爱女职工方面,资助困 难女职工子女1170人,发放助 学金54.34万元。

女职工的合法权益和特殊 利益能否得到保护,不仅关系着 其自身健康,还关系着对下一代 的孕育和哺育、教育和培养。去

年,全市建设了71家"爱心妈妈 小屋"。目前,这些爱心小屋主 要集中设置在医院和大型企业 内。

2015年8月,济宁市首个"爱 心妈妈小屋"在济宁市第一人民 医院东院区揭牌成立,小屋里配 备了桌子、椅子、电源插座、洗手 盆、饮水机、宣传海报、报架和妈 妈护理箱等。为孕期、哺乳期妈 妈们提供了私密、安全、卫生的 休息、哺乳场所。

随着"二孩"政策的实施, 越来越多孕期、哺乳期职场女 职工面临着没有合适场所休 息、哺乳的困境。为此,今年济宁 市将讲一步深化关爱女职工行 动,继续开展"帮扶送教育"和婚 恋服务,推动育龄女职工较多的 企事业单位和公共服务场所根 据孕期、哺乳期女职工的人数, 设置10~50平方米的空间,建 设更多"爱心妈妈小屋"。

## 济宁都市频道 三档节目开机

本报济宁3月9日讯(记 于伟) 8日,济宁广播 电视台都市频道三档电视节 目《商道》、《我是演说家》、 《创客驾到》举行了集中开机

其中,《商道》是一档大 型企业家访谈节目,通过多 角度交流对话,讲述企业家 自己的故事,倡导合家兴业、 支教强国、文化先行的节目 理念;《我是演说家》是一档 青少年演说类电视节目,旨 在为有梦想的青少年提供一 个展示才华的舞台;《创客驾 到》是一档创业服务类电视 节目,通过优质项目推荐,权 威嘉宾导师指导,与创业者 一同拥抱"创"时代。

这三档电视节目,由济 宁市工商业联合会、济宁市 儒家文化与企业发展协会主 办;山东圣程教育集团、济宁 广播电视台都市频道承办; 济宁华泰益合文化发展有限 公司、创客驾到众创空间协

## 庆三八 健步跑

3月8日,济宁广联医药 连锁有限公司组织女员工开 展了"庆三八·健步跑"活动。 活动突出了"广联医药、健康 生活、快乐工作"的主题,增 加了一线女员工的凝聚力和

本报通讯员 许琳 摄



# 精品再升级

# 实价看恒大

三月以来,虽然识别等之末的 "倒巷寒",还犹直秦鹅巷冬日的盆 益率意何恋不去。但空气量却已弥 養養養天的味道. 济宁的大衡小着 **全全可且逐動生机。** 

你说"一年之计在于春",春天 总是被人们藏了魏好的希望。许多 有政府看來的清觀者,不仅沉勝于 万倍绿染、纯紫褐红的青老黄素、更 紧抓国家出会的复数政府红利,开 自丁改善全家生活环境的"春天祭 房"计划。被市迎来丁传统意义上的 "成交小高峰。

推了解,三月以来全国多个 超城市价格"季声"一片,在此背 景下统宁被市位迎来了"小阳巷"。 作为太白鹭新区的人气概盘,济宁 值大名都近日来屯量再强火票,政 房套来访更是终鲜不绝。

政策區家都市大政一项接一项 的出台,政房红料也一边接着一边。 条地被市风生水路。一直载行"民生 地产"强念的强大地产,更是以空前 优惠再次加强。助力清册者委松理 梦公氏目录。直9月1日配至19日、在 大名第90-147m 对策精美豪宅.10 套件第一口份,管件仅需9.8万能。 购房再送1600元/m'全精美和6万 品牌家慰券优惠,其让科摄成可谓 検念拷問!

### 太白鄉灣岳豪宅 无滤湖景纵搜春光

作为强大地产集团进军济宁开 发的首个特品项目,值大名延续值 大精品战略,以李绝品度和私心服 务在新老客户中风收获了广泛的支 持。僅大名類飲念養色,項目精工產 统统70000m"政险条典图林、统 8000m中央大型景观。出学一位繁 學,入事大學論義,为济宁再统一能 绝版的教式风荷艺术路景。



僅大名都政式风诱皇家园林. 由在大园林學图悉心打造、特勒區 际园林设计名家及众多行业精英 复成跨国设计团队,最邓政险皇家 园林之特华,张入东方园林雅念 中,物刻出如圆般生活场景,让每 位业主不出家门即可接参于政式 丛林中、酱琴绿莓、四周的繁盛花 木物是你是声的学母; 歷区新古典 主义风袋的摩塑小品、政式景观 李、巴格克风袋的花堤、铁水品泉 等產集景型和軍舞鞅。除此之外。 僅大名類繁都太白髮景区公园、展 起走动、蜘蛛散步,再也不用走走。 安居在大名都,安泰每日与阳光走

### 动作学的健康时光。 全能成熟配套 奢事使利生活

济宁强大名都像居太白潮新区 城市核心,周边济宁"鸟集"、省邑会 指挥中心、济宁一中新校区、太白潮 景区的等项级资源近在尼尺。华政 養太白髮新区的发展和社区内外配 套的驱教完養,持宁区域份益倉加

项层北侧规划开发建设25万 血"城市级商务基整一位大时代广 场, 内藏總高層平级写字楼, 区域级 商务中心、强大影响等放影尼赛、转 手太白鄰新区政府营会打造太白鄰 MXCBD.

僅大提盤全民幾身, 会所內雙 身房、哈加拉、舞蹈宣等完全足高。 見论冬夏.让破炼成为一种生活习 做。体闭广场、附有云传、助力架、底 行、強壓机、体壓膜背標等等!如果 您不要次解别是动,来这,精精舒展 笛骨也是不够的选择。杜区一站式 生程配套、配布、配信、银行网点、餐 饮等.让您面对外验家门口的休閑 生活。几堂游乐场,是孩子们的乐 园。游戏架、转盘、跳跳板、生活晃忱 見命快乐多。幸福不必多食,只需用 心感受!??

### 千亿恒大实力品牌 购买无比有保障

值大學而是學民生性它、文化被 游、保险、农牧、健康及休青为一体的 企业集团。总发产品6700亿,员工8万 多人。2015年销售銀2019亿,纳银近 200亿。但大在全国170多个主要迫市 拥有大型项目400多个,是全国十级 地产,中国标准化起置的特品地产 号者。实力保障、整备信候!

值大名都将6000余条榜品标准 字项目是设始终,主材、结料· 选取缔色环保材料、聚换排水、 的、義标等国内外上百家知名品牌, 增量名詞汇學。其全榜美产品,既免 除丁业宝东奔西走美修房子的辛 ,又可以为业主带来一线品质的 替性体验、可谓省心、省钱、省力·

此外,僅大在探索方便业主持 佳生活的过程中,创新的提出了 个新额的举授。在大签约15家全国 家居龙头,独出行业首似的"精美+ 免费家居"产业服务模式,为强大业 主張侯狄美等全方位家居一站式服 务。通过该家**科教堂,业主在购**英值 大概盘后,就可以免费获得最高6万 元的"品牌家居券",可以凭券兑换 全友家型、双虎家型等一段品牌家 兵,享受最优胜、最优惠、最快差的 知名取得产品。

位大地产集团同时向全国消费 意學情報行見發由起房政策。凡是 购买济宁强大名都的独宅产品,且 展行《概字认政书》和《商品房买卖 会同)的各项义务的,并且是任何违 约行为,直签署政房合同之日配益 办理人位于维放的任何时间,均可 拿受兒腦血過房。現在,安家僅大, 省钱、省心、省时、幸福生活无忧开 启。(李从传)